



本周末,“快乐暑期”第三站将走进月亮湾都市庄园

去体验农耕看精彩马战吧

本报7月25日讯(记者 王光营) 你知道有机蔬菜是怎么生产的吗?你见过真实的马战表演吗……本周末,由本报与济南育才教育联合举办的“快乐暑期”第三站活动,孩子们将来到月亮湾都市庄园,参观有机蔬菜的生产过程,在“开心农场”体验农田活动,并进行趣味横生的农耕劳动比赛。

7月16日,由本报与济南育才教育联合举办的“快乐暑期”活动正式启动,首站来到黑贝雷安防特训营,孩子们站军姿,练格斗,真人CS对抗,体验真实的军营生活。23日,孩子们走进济南市青少年宫,体验了地震屋如何逃生,亲手印制木版年画,学做陶艺,体验民俗老游戏,在快乐中感受到传统

文化的魅力。

作为“快乐暑期”活动的第三站,本周末,本报将带领孩子们来到月亮湾都市庄园,参观有机蔬菜的生产过程,欣赏民俗文化,观看古城战火中的精彩马战。

“为了让孩子们度过一个难忘的周末,我们准备了很多精彩的活动。”月亮湾都市庄园财务总监兼经营副总王守勇告诉记者,月亮湾现有一个120亩的有机蔬菜生产基地,种植了十几种蔬菜。孩子们不仅可以参观,还会有专门的技术人员给孩子们讲解有机食品的生产过程以及食品安全的相关知识。

王守勇表示,在园区内的开心农场上,孩子们将能见到古时候使用的

各种农耕器械,并进行农耕体验,还有耕地、推水等一系列趣味横生的劳动比赛。在蔬菜大冒险中,孩子们可以扮演各种蔬菜角色,踏上国外的旅程,路上将遭遇“海盗”,上演惊心动魄的故事。另外,在古战场,还会有马战表演,模拟“程咬金劫法场”的场景。

记者了解到,月亮湾都市庄园还是南部山区首个旅游景区“科普教育基地”。除了“开心农场”体验农田活动,“农耕文化展览馆”外,还依托自身生态农业园区的先进农业生产设施和技术,开辟了小花农小菜农无土栽培、神奇植物克隆等12个精品课程,孩子们将能学到丰富的有关植物的各种知识。

相关链接

月亮湾景区好玩项目不少

每逢周末、黄金周,省城不少市民都会选择去南部山区游玩。自从去年国庆节正式开园后,月亮湾都市庄园迎来了不少市民。在本次体验活动中,孩子们可以进行生态农业观光、水上乐园游玩、古战场马战表演、民俗村展演等,精彩好玩的项目还不少。

作为省城市民休闲娱乐的目的地,月亮湾都市庄园还具有旅游休闲度假、民俗文化欣赏、农业生态观光和农副产品开发等多种功能。在水上乐园,孩子们可以进行手划船、水上碰碰船、水上蹦床、水上跷跷板等多种水上游乐项目。

在月亮湾民俗村,古装扮相的货郎以及江湖卖艺、民俗工艺品现场制作、绝技绝活演出等民俗娱乐项目,让孩子们感受精彩的民俗文化。(王光营)



25日上午,济南市住房公积金服务大厅门口挂上了歇脚点标志牌。 赵伟 摄

本报和济南市城管局联合发倡议 常来“歇脚点”坐坐

本报7月25日讯(记者 邱伟 赵伟) “关爱保洁员,共建歇脚点”活动从征集以来受到社会及众多市民的关注,目前开始悬挂标志牌,本报和济南市城管局联合发出倡议,欢迎保洁员到“歇脚点”休息。

济南市城管局一位负责人告诉记者,“歇脚点”开始征集以来,社会各界积极响应,采取多种形式慰问城管保洁员,不少企事业单位为保洁员主动设置了上千处“歇脚点”,专门定做了6000余把爱心遮阳伞,许多单位还主动提出免费为城管保洁员查体、组织大家免费参观旅游等活动。“社会各界的关心、关爱是对我们广大城管保洁员最大的安慰。”

为了让城管保洁员充分享受社会各界给予的关爱,本报和济南市城管局共同发出倡议,欢迎城管保洁员到沿街单位提供的“歇脚点”去坐坐,喝点水,避避暑,放松休息一下。同时,社会各界捐赠的爱心遮阳伞将继续发到大家手中,在不影响交通的情况下,请城管保洁员把遮阳伞设置在城市的大街小巷,作为流动的歇脚点供大家休息。

“城市是我家,管理靠大家。”城管保洁员为大家打扫城市环境。他们从早到晚,不管是刮风下雨,还是高温酷暑,都要走上马路、街头和广场,随时捡拾地上的垃圾、污物,为城市创造整洁、文明、有序的市容环境。在此,恳请广大市民群众,尊重城管保洁员的劳动,增强环境卫生意识,给予城管保洁员更多的关爱,让我们共同打造“洁、靓、谐”新泉城。

保洁员歇脚点一天挂牌近百块



本报7月25日讯(记者 赵伟 邱伟 实习生 王润身) 25日,由本报联合济南市城管局组织的设立保洁员歇脚点活动继续进行,一天再挂牌近百块。旅行社、公交车队、燃气公司等多家单位及个人门店在第一时间挂上了标志牌,希望早点让保洁员有歇脚之地。

25日上午,本报记者和济南市城管局工作人员首先来到了济南市住房公积金服务大厅。公司负责人杨女士称,她打电话报名参加歇脚点活动后,就先在玻璃门上贴了一个小的标志牌。当杨女士拿到设计精美的牌子时,赞叹道:“真是不错。”杨女士和工作人员一起将标志牌挂在了门上。杨女士称,现在有了两个牌子,这下可明显了。

“终于把你们等来了。”中午12时左右,当记者将歇脚点标志牌送到经三路山东济南燃气客户服务中心时,经理王辉早已等候多时,几名工作人员立刻将牌子挂在了门口,并表示,其他三个歇脚点的牌子也会由工作人员领回,下午都挂上。

在BRT2号线始发站的快速公交一队门前,刚刚挂上牌子就有保洁员进去休息,歇脚点内为保洁人员准备了座椅、矿泉水,还提供药品、凉茶等,受到保洁员的称赞。同时, BRT5号线奥体中心站、BRT1号线黄岗站的歇脚点也将一并设置好,并欢迎附近的保洁

员去休息。

在一天的活动中,嘉年华各门店、工人新村中街那美净水机专卖店,恒生公交六队停车场,星光贝贝源大街店等近百处地方也都设好了歇脚点。不少负责人都在第一时间挂上了歇脚点标志牌,让保洁员早点有个歇脚的地方。

只要您在沿街有个房间,只要这个房间能容纳3-5人休息,只要您能在这个房间里放几把椅子,提供些饮用水,可拨打本报热线96706111加入到献爱心的行列中来,共建歇脚点。

“歇脚点准备得真充分”

本报7月25日讯(记者 赵伟 邱伟 实习生 王润身) “歇脚点内准备得真充分。”24日上午,在快速公交一队设立的一处歇脚点内,一名保洁员进去休息体验后,对工作人员表示感谢。

25日上午11时,位于北关北路的BRT2号线始发站的快速公交一队门前,挂上了“保洁员歇脚点”的标志牌。结束上午清扫工作的一保洁员看到刚刚挂好的牌子,便走了进来,“这里就是我们准备的歇脚点吧,离我工作的地方还真近。”

经询问,保洁员名叫刘汝明,负责北园大街的道路清洁工作。看着宽敞的休息室,刘汝明向车站负责人表示了感谢。刘汝明称,平时想休息,只能在高架桥下坐坐,虽然能遮阳,可还是热。到了中午回公寓,要从北园大街西头走到东头,回了家吃午饭就得赶回来,根本就不能休息。“现在好了,离我清扫区域这么近的地方,就有了歇脚点,我以后可得常来。”

听到这里,公交司机潘民称,虽然北园大街较长,保洁员较多,但是只要有需要,他们随时可以来歇脚点避暑休息,车站也会提供药品、凉茶等,尽心为保洁员服务。听到这些,刘汝明称赞“歇脚点准备得真充分”。

一影楼主动设“歇脚点”

本报7月25日讯(记者 赵伟 邱伟 实习生 王润身) 25日,在本报记者发放歇脚点标志牌的过程中,一摄影机构负责人主动加入到了设立歇脚点行列。

25日下午,在发放当天活动的歇脚点标志牌后,记者拿着剩余的几个标志牌,沿着东源大街由西往东走,当走到星光贝贝儿童专业摄影机构门前时,该店负责人看到标志牌,主动邀请记者进店。

负责人姜倩倩称,早就从报纸上看到关于歇脚点的宣传,一直想加入进来,希望能够在门口也挂一个标志牌。“我们这里地处繁华路段,正好沿街,周围保洁员也非常多,而且店内也有休息的椅子,还有矿泉水等,都非常符合条件。”

当得到允许后,姜倩倩和另一名工作人员就忙着找胶带,将标志牌挂在了门口。担心保洁员进店有所顾忌,姜倩倩表示,她会主动邀请保洁员进店休息,以后熟悉了就不会有什么顾虑了。

“关爱保洁员子女夏令营”第三次活动
40名小营员今日参观少年宫

本报7月25日讯(记者 邱伟 赵伟) 26日,由本报联合济南市城管局、市城管执法局共同举办的“关爱城管保洁员子女”主题夏令营将举行第三次活动,40名小营员将参观济南市少年宫,同时坐船游览护城河。

前两次夏令营活动,小营员们先后参观了千佛山、佛洞和济南西站,第三次活动将更加丰富。26日上午,40名孩子将首先来到济南市少年宫,体验地震室、民俗艺术等多个项目。同时,还将安排小营员们坐船游览护城河,畅览泉城美景。

“重合同 守信用” “消费者满意” “省级青年文明号” “全省职业道德建设先进单位” “省级文明单位”

山东外服——美国移民专家

山东省人民政府外事办公室直属事业单位,为各界人士提供各类出国服务

优势: 1、多种投资方案,确保资金安全
2、山东省最大的国有出国机构,众多成功案例可查

E3-5 最划算的投资移民方案

50万美元(5年递延)+42万人民币

全家赴美,包括律师费、项目管理费、服务费; **美国永久绿卡**

加拿大投资移民政策突变,全球200名名额即将抢完; 积压案件耗时10年处理, 美国E3-E5方案也将于2012年9月到期, 抓紧最后时机, 赶快享受美国人“送钱”我们的“福利”

方案众多, 总有一个可以满足您需求!

山东省外事服务中心

地址: 济南南门外大街2号银座泉城大酒店398室

咨询热线: 0531-55501719 86160976